

“项王战队”，拿下全省第一

这场反邪教知识比拼高手云集

湖州政法融媒中心 曹凯琳 通讯员 王文岭

本报讯 “根据关于规范党员干部网络行为的意见规定，党员不得……”近日，在全省网格员反邪教业务岗位练兵省级集中展示活动现场，主持人话音刚落，湖州代表队——“项王战队”网格员魏望自信作答：“不得参加网上邪教活动、网上宗教活动，不得网上泄露党和国家秘密，回答完毕。”

“回答准确，加分！”得到主持人的认可后，湖州代表队的参赛队员乐开了花。

据悉，此次活动中，全省11个代表队、33名网格员，在“云上”齐聚比赛。“项王战队”作为其中一支队伍，3名参赛队员配合默契、精准答题，一路过关斩将。

经过近3小时的激烈角逐，“项王战队”取得了全省第一的好成绩。

好成绩的取得，离不开网格员们的辛勤付出。去年11月，由浙江省委政法委主办、浙法传媒集团承办的全省网格员反邪教业务岗位练兵活动启动。

湖州市委政法委积极响应，广泛开展反邪教宣传教育，加强对网格员反邪教业务的培训，要求基层网格员每日签到、答题，同时带动身边人积极参与互动，每日通报区县参与情况，全市参与岗位练兵11万多人次。

战“疫”在行动

查验“双码”护航平安

连日来，长兴县交通运输综合行政执法队在S14煤山东服务区等卡点开展疫情防控工作。执法人员严格查验“双码”，确保“不漏一人、不漏一车”。 通讯员 孙婕 摄



基层调研提升治理

通讯员 洪迎婷

本报讯 日前，安吉县委副书记、政法委书记柏建华，带队来到昌硕街道三里亭社区、九州昌硕广场第四网格工作站，调研疫情防控和基层治理工作。

“社区是疫情防控的一线，要积极发挥网格工作站‘统分结合’的作用，在整合力量资源的同时，与社区紧密联动，做好疫情防控、隐患排查、纠纷化解等工作，提升治理水平。”柏建华表示。

多措并举做好防疫

通讯员 鲍丽

本报讯 “您好，打扰一下，我们是下渚湖街道疫情防控办工作人员。请问您是我们辖区的居民吗？您是什么时候从外地回来的？您向所在的社区报备了吗？”连日来，在德清县下渚湖街道疫情防控办公点，多名网格员正忙碌地拨打流调电话，询问声此起彼伏。

与此同时，街道网格员们还下沉上杨、下杨及康介山村，帮助开展核酸检测，搭建临时采样点位，24小时值班值守……“我们将以实际行动和责任担当，为老百姓筑牢防疫安全网。”下渚湖街道相关负责人表示。

一线排查不漏死角

通讯员 曾红星

本报讯 连日来，安吉县孝丰镇33名专职网格员放弃节假日休息，深入疫情防控一线，通过入户入企、街面巡逻等方式，讲解最新防疫政策。同时，网格员们以网格为单位，联合楼长、村民组长、企业负责人，全面掌握外来人员情况，确保疫情防控“零疏漏、无死角”。

目前，该镇累计排查户籍人口23741人，流动人口5061人。

行业检查强化监管

通讯员 史雯

本报讯 近日，湖州市南浔区旧馆街道社会治理办联合当地综合执法中队、市场监管、派出所等，对小超市、小食品、小餐饮、小药店、小理发等“五小行业”开展执法检查和疫情防控工作。

联合检查组在检查过程中发现，部分商户在防疫工作中存有漏洞。目前已依法责令上述商铺停业整改。“下一步，我们将进一步强化检查力度，保持监管高压态势，为疫情防控保驾护航。”街道社会治理办相关工作人员表示。

督查清单除隐患

通讯员 程洁

本报讯 近日，长兴县应急管理局对全县12家印染企业开展指导服务和进度督查工作。

该局联合相关专家组成联合检查组，对企业的危险化学品储存、使用，有限空间作业等方面进行了排查；协助企业安装可燃气体浓度报警装置、低压报警紧急切断装置等设备；向企业发放《工业企业建设项目安全生产告知书》《工业企业建设项目安全设施“三同时”指导手册》等资料。

截至目前，检查人员共发现隐患34处。“我们把督查情况以‘清单’方式反馈至属地乡镇，督促他们及时整治。”检查组相关负责人介绍。

禁种铲毒不放松

通讯员 骆宇东

本报讯 日前，德清县禹越镇禁毒办联合派出所、网格员，在租房集中地开展禁毒教育宣传活动。

工作人员向租户发放了禁毒宣传资料，组织观看禁毒铲毒宣传片，并通过手机“拍图识花”微信小程序，向大家科普如何识别毒品原植物；同时动员广大居民积极检举、揭发、举报种植毒品原植物的违法行为，实现辖区内毒品原植物“零种植”。

绷紧交通安全弦

通讯员 郎一星

本报讯 日前，德清县康乾街道社治办联合交警部门及清禾公益组织，在大江建设综治工作站，开展面对面交通安全主题宣讲。

活动中，工作人员放置了宣传展板，并发放相关资料，组织大家观看交通安全宣传片，让广大交通参与者绷紧交通安全弦。据悉，活动共发放宣传册300余份，受教群众300余人。

饮食用药更放心

通讯员 路媛媛

本报讯 近日，湖州市南浔区双林镇在辖区开展食药安全专项检查。

此次检查以农贸市场、水果超市、熟食店、零售药店等区域为重点，旨在净化当地食品、药品市场环境。双林镇相关负责人表示，下一步，他们将继续夯实责任，加大检查力度，切实维护辖区食品药品安全，保障百姓吃得放心，助力平安双林建设。

数智平台助生产

通讯员 李莉林

本报讯 为进一步落实安全生产数字化改革，连日来，长兴县龙山街道应急管理工作站多举措推进“工业企业安全在线”平台的应用推广工作。

工作人员通过发放用户操作手册、入企指导培训等方式，提高辖区工业企业工作人员对平台的知晓率；同时深入企业开展安全生产风险排查，为街道开展工业企业隐患排查工作打下扎实基础。